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Ata da 9° (nona) sessao ordinaria do primeiro periodo legislative, 
realizado dia 13 de abril de 2021 as 10h00 Horas, nesta cidade 
OROCO-PE na Camara municipal na Avenida Prefeito Ulisses de 
Novaes Bione, Casa Joao Francisco Barbalho, plenario vereador Raildo 
Mendes. Reuniram os senhores vereadores: IGHOR ROBERTO DE 
SOUZA CRATEU ARAUJO, JACIELMA DA SILVA SANTOS , MARIA 
EDUARDA ALVES DE VASCONCELOS MANOEL CICERO DE 
SOUZA E THIAGO DE VASCONCELOS.

O presidente declara em nome de Deus aberta a presente sessao 
e pede que a secretaria faqa a leitura da ata da sessao anterior e as 
materias do dia, que constou o seguinte: INDICAQOES DE N° 058/2021 
e 059/2021 de autoria do vereador IGHOR ROBERTO DE SOUZA 
CRATEU ARAUJO, INDICAQAO DE N° 061/2021 de autoria da 
Vereadora JACIELMA DA SILVA SANTOS, INDICAQAO N° 056/2021 e 
REQUERIMENTO N° 008/2021 de autoria do Vereador MANOEL 
CICERO DE SOUZA, INDICAQOES DE N° 062/2021 e 063/2021 de 
autoria da Vereadora MARIA EDUARDA ALVES DE VASCONCELOS.

Dando inicio aos trabalhos, 0 presidente desta casa, Ighor Roberto 
de Souza Crateu Araujo convida a Vereadora Maria Eduarda para 
ocupar 0 lugar de vice-presidente nesta sessao. Continua justificando a 
ausencia da Vereadora Maria Vaikiria, da Vereadora Jessica Cavalcante 
e do Vereador Elienio da Silva. Declara aberto 0 espago de expediente 
para os vereadores que desejam fazer uso da palavra.

As falas iniciam-se com 0 Vereador Manoel Cicero, que 
cumprimenta a todos os presentes e utiliza da sua fala para salientar 
sobre a importancia da INDICAQAO N°056/2021 e REQUERIMENTO N° 
008/2021 de sua autoria. Parabeniza 0 Prefeito de Cabrobo/PE pelo 
belissimo trabalho que vem desenvolvendo na cidade, citando ainda que 
infelizmente 0 mesmo nao esta acontecendo na cidade de Oroco/PE. 
Prosseguindo a Vereadora Jacielma da Silva , que cumprimenta a todos 
presentes ,e ressalta a importancia da indicagao 061/2021 de sua 
autoria , destacando a importancia da mesma. Salienta ainda sobre a 
fala do Vereador Manoel Cicero, relatando que e precise os vereadores 
trabalhares conjuntamente com 0 Gestor Municipal, para que juntos 
resolvam os problemas da populagao.
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Retornar a tribuna o Vereador Manoel Cicero, relatando que esta 
falta empenho e compromisso do Gestor Municipal e do Secretario, 
salienta ainda que e Vereador do povo, e que vem nesta casa legislative 
para repassar o que a populagao vem cobrando.

Retornando a Vereadora Jacielma da Silva, que relata em sua fala 
que quando se tornar Vereador (a) e precise ser imparcial nao escolher 
lado A ou B ,mas sim o lado do povo, fazendo jus ao juramente que foi 
feito por cada vereador(a) em sua posse.

Retornar a tribuna o Vereador Manoel Cicero, mencionando que o 
seu papel e fiscaliza os atos e cobrar atras de indicagdes e 
requerimentos, citando ainda que nao e necessario ir a porta do Gestor 
Municipal para cobrar, tendo em vista, que o prefeito tern conhecimento 
de suas obrigagdes.

Com a palavra a Vereadora Maria Eduarda, que utiliza da sua fala 
para represar a sua alegria devido a conquista para a populagao atraves 
da sua indicagao 045/2021.Cita ainda sobre a indicagao 062/2021 e 
063/2021 de sua autoria e a importancia das mesmas.

Com a palavra o vereador Ighor Roberto, que cumprimenta a todos 
os presentes, menciona sobre o assusto trazido nas palavras do 
Vereador Manoel Cicero e da Vereadora Jacielma da Silva, declarando 
o desejo em revolver as questdes do povo, ressaltando que e 
conhecedor das dificuldades que o Gestor Municipal enfrenta, entretanto 
existe situagao que pode ser evitada, salienta ainda que o prefeito desse 
municipal tern o desejo de melhorar. Relata ainda que esteve com o 
Secretario de Assuntos Extraordinarios do Projeto Brigida , e que o 
mesmo menciona que estara atendendo as indicagdes e requerimentos 
que seja de sua competencia. Parabeniza a Gestao Municipal, por as 
respostas enviadas para esta casa legislativa sobre as indicagdes e 
requerimentos enviados para o prefeito. Continua a sua fala salientando 
sobre as indicagdes 058/2021 e 059/2021 de sua autoria e a importancia 
das mesmas.

Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da 
tribuna, o presidente declara encerrado o espago de expedients para os 
vereadores que queiram fazer o uso da tribuna.

O presidente coloca em discursao as materias ja citadas no infeio 
da sessao e nao havendo nenhum vereador a discutir as materias, as 
mesmas sao colocadas em votagao.

Vereadores e vereadoras que aprovam permanegam como se 
encontram, materias aprovadas por unanimidade pelos os vereadores 
presentes na sessao.
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E nao havendo mais nenhuma materia a ser votado, o presidente 
declara em nome de Deus encerrada a presente sessao.

CAMARA MUNICIPAL DE OROCO 
ESTADO DE PERNAMBUCO 

CASA JOAO FRANCISCO BARBALHO

Av. Prefeito Ulisses de Novaes Bione n2 01 - Centro - Oroco- PE - 56.170 -000 
CGC (MF) 08.867.467/0001-45

OKOCxj.p

Hl
clpiXkJjPrn

V


